Районная олимпиада, 2005-2006 уч.год

 9 класс

1. Решите уравнение 
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        (5 баллов)
2. Докажите, что 
[image: image2.wmf]5

1

2005

1

2004

1

2003

1

2002

1

...

5

1

4

1

3

1

2

1

>

-

+

-

+

+

-

+

-

(5 баллов)
3. При каких значениях параметра а уравнение 
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  имеет ровно три корня?  (5 баллов)
4. Производительность первого автомобильного завода не превышает 950 машин в сутки. Производительность второго завода первоначально составляла 95% от производительности первого. После ввода дополнительной линии второй завод увеличил производство машин в сутки на 23% от числа машин, выпускаемых в сутки на первом заводе, и стал выпускать более 1000 машин в сутки. Сколько автомобилей выпускал каждый завод в сутки до реконструкции второго завода? (количество автомобилей, выпускаемых в сутки – целое). (5 баллов)
5. В четырехугольник АВСD можно вписать и вокруг него можно описать окружность. Диагонали этого четырехугольника взаимно перпендикулярны. Найдите его площадь, если радиус описанной окружности равен R и AB = 2BС. (4 балла)
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